

Jegyzőkönyv

Készült az Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2021. november 18-án 16³⁰ órakor kezdődő a Faluház épületében megtartott nyílt, rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen voltak: van Groeningen Irén, polgármester
Jéhn Attila, alpolgármester
Müller Johanna, képviselő
Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő
Jakab Imre, képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Metz Csilla, jegyzői referens – Réger Balázs, aljegyző helyettesítésében
dr. Müller Mónika Éva, az Óbányai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnök helyettese
dr. Hardicsay Sándor
Gradwohl Bernadett, Mecseknádasdi Közös Önkormányzat, gazdasági vezető
Farkasné Jakab Eszter, a Mecseknádasdi Gondozási Központ vezetője
Kulcsár Péter, Duna-Dráva Nemzeti Park
Barabás-Vezdén Zsuzsanna, jegyzőkönyvvezető

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

van Groeningen Irén polgármester: köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze, a testület határozatképes. Javasolja, hogy hozzuk előre a 2 napirendi pontra az 5. napirendi pontot, melynek során Farkasné Jakab Eszter beszámolóját hallgathatjuk meg a Mecseknádasdi Gondozási Központ 2020. évi tevékenységéről.

Szavazásra bocsátja a napirendi pont elfogadását, a javasolt módosítással.

A képviselő-testület 3 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

46/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. november 18-i nyílt, rendes testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot elfogadta.

1. Tájékoztatás Óbánya Község környezet és természetvédelmi állapotáról (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Duna-Dráva Nemzeti Park

van Groeningen Irén, polgármester: Üdvözli a meghívottakat és bemutatja Metz Csillát, aki Réger Balázs, aljegyző hivatalos képviseletében van jelen. Átadja a szót a Duna-Dráva Nemzeti Park képviseletében megjelent Kulcsár Péternek.

Kulcsár Péter, Duna-Dráva Nemzeti Park: Elmondja, hogy az érintett tájegységhez tartozik a Somogyi, Baranyai, és a Tolnai Igazgatóság, így a Mecsekben is ők tevékenykednek. Személy szerint a Mecsek tájegység területét koordinálja. Óbánya 1977-ben természetvédelmi oltalmat kapott, a település belterülete egyaránt. A környező erdőkben őshonos fajok találhatóak, és ritka és védett állatfajok. Sajnos a túltartott vadállomány gátolja többek között az erdő természetes megújulását. Valamint a területet átszelő turistaútvonal is okozhat kellemetlenségeket.

Müller Johanna, képviselő: Jelzi, hogy rengeteg a turista, nincs jól szabályozva a jelenlétük az erdőben. Példaként hozza fel a kövekből épült tornyokat.

Kulcsár Péter, Duna-Dráva Nemzeti Park: elmondja, hogy valóban sok faj pusztulását okozhatják. Véleménye szerint a szabályozás jó, de az emberek nem tartják be.

Müller Johanna, képviselő: Megemlíti a kutyasétáltatás problémáját.

Kulcsár Péter, Duna-Dráva Nemzeti Park: elmondja, hogy egyértelműek a szabályok, ha nem munkát végez az eb, pórázon kell sétáltatni.

Müller Johanna, képviselő: elmondja, hogy tapasztalatai szerint rengeteg turista belemászik a patakba, a Csepegő sziklákhöz, stb. Kérdezi, hogyan lehetne ezt megakadályozni.

Kulcsár Péter, Duna-Dráva Nemzeti Park: megosztja, hogy tervben van egy panoráma sétány – A nagyharsányi szoborparkhoz hasonló – ami igyekszik egyirányúsítani a forgalmat az erdőben.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: Említi, hogy óriási problémát lát a motorosok és a quadosok erdei közlekedésében is.

Kulcsár Péter, Duna-Dráva Nemzeti Park: tisztázza, hogy több jogszabály is tiltja őket, de nagyon nehéz például a quadosokat elkapni, mert nincs rendszám. Ha szemtanúi vagyunk az esetnek, kell jelezni a rendőrség felé, hiszen szabálysértést követnek el.

dr. Hardicsay Sándor: Jelzi, hogy illemhelyre lenne szükség a kirándulók okán, ebben kérnék a segítségüket.

Kulcsár Péter, Duna-Dráva Nemzeti Park: A Mecsekerdő Zrt. több helyre telepített úgynevezett komposzt WC-eket. Ez megoldás lenne, de bármelyik szervet megkeresik a kéréssel, az önkormányzatra fogják hárítani a feladatot.

dr. Hardicsay Sándor: Megköszönné, ha jeleznék az illetékes szervezetnek a felvetést.

van Groeningen Irén, polgármester: kérdezi, hogy van-e még kérdés. Felmerülő kérdés nem lévén megköszöni Kulcsár Péternek a beszámolóját. Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

47/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. november 18-i nyílt, rendes testületi ülésén a Duna-Dráva Nemzeti Park Óbánya Község környezet és természetvédelmi állapotával kapcsolatos beszámolóját elfogadta.

2. Beszámoló a Mecseknádasdi Gondozási Központ 2020. évi tevékenységéről

Előadó: Farkasné Jakab Eszter intézményvezető

van Groeningen Irén, polgármester: Átadja a szót Farkasné Jakab Eszternek, a Mecseknádasdi Gondozási központ vezetőjének.

Farkasné Jakab Eszter, a Mecseknádasdi Gondozási Központ vezetője: Elmondja, hogy integrált intézményként működnek, rendkívül sokrétű az intézmény tevékenysége. Többek között: 40 férőhellyel rendelkező központ, szociális alapszolgáltatások, házi segítségnyújtás, stb. Óbányán is igénybe tudják venni a lakosok például a házi segítségnyújtást, a szociális és gyermekvédelmi szolgálatot. Fontosnak tartja a megújulást, az új elemek beépítését a rendszerbe. A cél, hogy új szakemberekkel bővítsék a gárdát, és ennek érdekében úgy gazdálkodni, hogy ez megvalósítható legyen.

Jakab Imre, képviselő: kérdezi, hogy van-e jelentkezési lista a szolgáltatások kapcsán.

Farkasné Jakab Eszter, a Mecseknádasdi Gondozási Központ vezetője: elmondja, hogy létezik ez a lista, jelenleg 102 fő van a várólistájukon. Megosztja, hogy óriási igény van az apartmanokra is, ezekben látja a jövőt, hiszen megmarad az önálló apartman – mely bérleményként működik – illetve az egyéni igényeknek megfelelően tudják alakítani a sokrétű szolgáltatásokat.

van Groeningen Irén, polgármester: kérdezi, hogy van-e még kérdés. Felmerülő kérdés nem lévén megköszöni Farkasné Jakab Eszternek a beszámolóját. Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

48/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mecseknádasdi Gondozási Központ 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

3. Beszámoló polgármester két ülés között végzett munkájáról (szóbeli előterjesztés)

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: Elmondja, hogy a legutóbbi ülés óta lezajlott a Búcsú rendezvényünk, ezután képviselte Óbányát az erdei pihenő hivatalos átadóján, a rendőrségi tájékoztatóon, emellett a Mezőföldvíz Kft.-vel folyamatos a kapcsolattartás az ivóvíz kapcsán, vizsgálatok lezajlottak, de semmilyen hiba nem tárult fel a vizsgálatok során. Az új ivóvízbázis létesítése zajlik, a hiánypótlás hamarosan elkészül. Emellett elmondta, hogy a kulturális munkatársunk, Szibelle Szimonetta sikeres vizsgát teljesített, amely feltétele volt az NMI-vel kötött szerződésnek. A szerződés szerint további fél évig kötelezően foglalkoztatnunk kell a munkatársat, azonban pályáztunk a Magyar Falu Program keretében bérköltség támogatásra, így egy évig tudja az önkormányzat tovább foglalkoztatni a kulturális asszisztensünket. Tájékoztatja továbbá a testületet, hogy a Magyar Államkincstár ellenőrizte a szociális étkeztetésünket, alapvetően mindent rendben találtak, néhány apró hibától eltekintve, amit javítottunk. Elmondták, hogy dicséretet érdemel az önkormányzat, annak ellenére, hogy kis település vagyunk, precízen történik az adminisztráció. Megosztja továbbá, hogy az idősök influenza oltása rendben lezajlott.

Várja a kérdéseket.

Jakab Imre, képviselő: Érdeklődik, hogy tudunk-e valamit a kút hozamáról.

van Groeningen Irén, polgármester: tudomása szerint, 10 l/perc.

Jakab Imre, képviselő: elmondja, hogy 7,2 m³ víz folyik el percenként a rendszerben a Mezőföldvíz Kft.-től kapott adatok alapján. Javasolja, hogy kérjünk egy adatot erre vonatkozóan írásban.

van Groeningen Irén, polgármester: szavazásra bocsátja a napirendi pontot, valamint Müller Johanna képviselővel kéri, hogy legyen név szerinti szavazás a napirendi pont kapcsán.

Metz Csilla, jegyzői referens: ismerteti a név szerinti szavazás jogszabályi hátterét. Az Önkormányzat Szervezeti és működési szabályzatának értelmében a testület legalább 2 tagja indítványozhatja a név szerinti szavazást. Ennek értelmében név szerint, ABC sorrendben haladva bonyolítjuk le a szavazást.

Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Eredménye:

van Groeningen Irén, polgármester: igen

Jakab Imre, képviselő: nem

Müller Johanna, képviselő: igen

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: nem

A képviselő-testület 2 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

49/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. november 18-i nyílt, rendes testületi ülésen polgármester két ülés között végzett munkájára vonatkozó beszámolóját nem fogadta el.

4. Beszámoló Óbánya Község 2020. évi közbiztonságának helyzetéről (későbbi kiküldéssel)

Előadó: Komlói Rendőrkapitányság

van Groeningen Irén, polgármester: tájékoztatja a testületet a Rendőrség beszámolójának tartalmáról. Összefoglalva elmondja, hogy Baranya alapvetően pozitív eredményeket tud felmutatni a bűnözés területén. A többi megyéhez képest alacsony a bűncselekmények száma, 80-90 százalékban a nyomozások sikerrel zárulnak. Ami erősödő probléma, az a drogfogyasztás.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

50/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. november 18-i nyílt, rendes testületi ülésen Óbánya Község 2020. évi közbiztonságának helyzetére vonatkozó beszámolóját elfogadta.

5. Beszámoló az Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról (későbbi kiküldéssel)

Előadó: Réger Balázs, aljegyző

Metz Csilla, jegyző referens: elmondja, hogy az aljegyző Úr távolléte miatt a kiküldött beszámoló kapcsán felmerülő kérdéseket jegyzőkönyvben rögzítjük, és írásban tudjuk ezeket megválaszolni.

van Groeningen Irén, polgármester: Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

51/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. november 18-i nyílt, rendes testületi ülésen az Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájára vonatkozó beszámolóját elfogadta.

6. Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulással kötött feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a jelenlegi szerződés december 31.-ig érvényes. Egy évre kötöttük meg legutóbb. Javasolja, hogy a mostani szerződést határozatlan időre kösse meg az Önkormányzat.

Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

52/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulással, a szociális alapfeladatok ellátására vonatkozó feladatellátási szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

7. Tájékoztató Óbánya Község Önkormányzata 2021. évi költségvetés háromnegyedéves helyzetéről

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy annak ellenére, hogy kistelepülés Óbánya, folyamatosak a fejlesztések, szép tartalékunk is van. Tájékoztatja a testületet, hogy a kiadás oldalon szerepel egy egy milliós tétel, ez egy rendezvényre kapott támogatás kapcsán lett elkölthetve, ennek az átutalása az önkormányzat részére hamarosan megtörténik.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselőtől kapott kérdésekre írásban fog válaszolni. A számlákba egyeztetett időpontban betekinhetnek. A falugondnoki teendőket végzi délelőtt, reményei szerint végez vele, ha nem jön közbe semmi. (egyeztetés alapján: 25.-e csütörtök, 12:30)

Müller Johanna, képviselő: kérdezi, hogy mit takar az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése?

van Groeningen Irén, polgármester: Orvosi rendelő felújítása.

Müller Johanna, képviselő: kérdezi, hogy a másik projekt a tekepálya?

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy igen, valamint körbe is adja a hivatalos terveket a projekt kapcsán. – melléklet.

Müller Johanna, képviselő: kérdezi, hogy mikorra készül el a tekepálya és hol lesz helyileg?

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a határidő 2022.12.31. A régi tekepálya helyén lesz.

Jakab Imre, képviselő: Kérem, hogy tegyék napirendre a strand hasznosítását is a közeljövőben.

van Groeningen Irén, polgármester: Rendben.

Jakab Imre, képviselő: Kérdezi, hogy az adóból befolyó bevételek miből tevődnek össze.

Gradwohl Bernadett, gazdasági vezető: elmondja, hogy 2.155.000 Forint iparűzési adó, 2.472.000 Forint építmény- és kommunális adó, valamint 686.000 Forint idegenforgalmi adó.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: Kérdezi, hogy a költségvetés szerint, ha kevesebb a bevétel, mint a kiadás a haltenyésztés kapcsán, akkor miért foglalkozik vele az önkormányzat?

van Groeningen Irén, polgármester: tisztázza, hogy a halivadékok vásárlását támogatja a Hosszútávú Közfoglalkoztatás kapcsán a Munkaügyi Központ. Kizárólag a tápot nem támogatja, a többi kiadást nagyrészt a támogatás fedezi. A halvásárlás bevételét pedig visszaforgatjuk, feltesszük a Közfoglalkoztatás alszámlájára, és a tápot fedezzük belőle.

Jakab Imre, képviselő: kérdezi, hogy miért csak ennyi folyt be a Strandbüfé bérleti díj nyomán az adott időszakban.

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a pandémia alatt hozott országos rendelet szerint az önkormányzati bérleményeknek 5 havi bérleti díjat elengedtek a veszélyhelyzet alatt (2021.02.01. – 2021.06.30.)

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: kérdezi, hogy a rezsiköltségek mikor kerülnek tovább számlázásra a Strandbüfé kapcsán?

van Groeningen Irén, polgármester: Elmondja, hogy valós a probléma, nagyon bonyolult a fogyasztás lebontása az órák miatt, de dolgoznak a megoldáson, az áram és a gáz kapcsán már folyamatban van az ügy.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: kérdezi, hogy pontosan mi volt a 2019-ben Fórizs István, falugondnok részére kifizetett jutalom?

van Groeningen Irén, polgármester: 2019-ben a Magyar Államkincstár 1-2 millió Forint közötti támogatást nyújtott, amit év végéig el kellett költeni, kérték, hogy gondoljunk a Falugondnokokra is, akár a jutalmazásukra az alacsony bérük kapcsán.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: A közfoglalkoztatottakat is javasolnám jutalomra.

Jakab Imre, képviselő: Támogatja a javaslatot.

van Groeningen Irén, polgármester: Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

53/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2021. évi költségvetése I-III. negyedéves teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

8. Iskolai körzethatárok véleményezése

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy az anyagot megkapták a képviselők, kérdezi, hogy felmerült-e esetleg valamilyen kérdés. Kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

54/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Liszt Ferenc Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (7695 Mecseknádasd, Liszt F. u. 75/1.) felvételi körzetével egyetért.

9. A szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 7/2021. (IX.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Réger Balázs aljegyző

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a szociális étkezés kapcsán a módosítás alapján emelkedett a jövedelemhatár. Kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendelet:

**Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelete a szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 7/2021. (IX.1.) önkormányzati rendelet módosításáról
(a rendelet mellékelve)**

10. Óbánya Község Önkormányzata vízkorlátozási terve

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy ez egy terv, amely alapján vészhelyzet esetén tudunk cselekedni. Réger Balázs aljegyző elküldte a megállapodás tervezetét. Jelenleg II. fokozatban vagyunk a terv alapján.

Jakab Imre, képviselő: véleménye szerint felesleges a terv, hiszen a szállásadók hozzájárulnak a víz beszállításának költségeihez, és a probléma a szállítással megoldható. Valamint jelezte, hogy nem a vízszállítással kapcsolatos szerződést kapta meg, hanem a tervezetet.

van Groeningen Irén, polgármester: Tisztázza, hogy az az okirat a szerződés.

Jakab Imre, képviselő: Sürgősségi indítványt javasol arra vonatkozóan, hogy szüntessük meg a szállásadókat korlátozó határozatot.

Metz Csilla, jegyzői referens: tisztázza, hogy írásban kell benyújtani az ülés napjáig.

van Groningen Irén, polgármester felveti, hogy ha nem fizetnek a szállásadók, akkor ki fogja ezt behajtani?

Jakab Imre, képviselő: véleménye szerint bevétel kell, amit az Idegenforgalmi adóban lát, ezért kell megszüntetni a korlátozó határozatot. Valamint elmondja, hogy támogatás kérését javasolja a probléma megoldására. Elmondja, hogy tudomása szerint kapott az önkormányzat árajánlatot soron kívüli óraleolvasás kapcsán a Mezőföldvíz Kft.-től.

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy valóban kaptunk egy 150.000 Forintos ajánlatot.

Jakab Imre, képviselő: szerint ezt kellene 2 alkalommal kérni, majd összehasonlítani, és ha nem hoz eredményt, akkor független szakértőhöz kell fordulni. Illetve javasolja, hogy végszükség esetén adjuk vissza a kutakat az Államnak, és kijelölik a DRV-t, mint szolgáltatót. Javasolja, hogy mindenképp ki kell szűrni a nagy vízfogyasztókat. Ha megkapjuk a listát, zárt testületin tárgyaljuk.

dr. Hardicsay Sándor: Kérdezi a jegyzői referenst, hogy érintettség címén, hogy szavazhatnak a képviselők?

Metz Csilla, jegyzői referens elmondja a jogszabályi háttérrel, miszerint két részre kell bontani ebben a kérdésben az előterjesztést. A vízkorlátozási terv elfogadása kapcsán valamennyi óbányai lakos érintettsége fennáll. A másik része a megállapodás a szállásadókkal, aki a megállapodásban kötelezettséget vállalnak. ebben a tekintetben az SZMSZ úgy rendelkezik, hogy azok a testületi tagok, akik a témában érintettek, érdekeltségük van, vagy közli hozzátartozójuknak érintettsége van, ezt kötelesek jelenteni, és ezt követően a testület dönt, hogy szavazhatnak-e az előterjesztés kapcsán.

Jakab Imre, képviselő: elnapolást javasol a szerződés kapcsán. Egyeztetést javasol az aljegyző Úrral.

van Groeningen Irén, polgármester: szavazásra bocsátja az elnapolást.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

55/2021. (XI.18.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. november 18-i nyílt, rendes testületi ülésen Óbánya Község Önkormányzata vízkorlátozási tervére vonatkozó napirendi pont megtárgyalását elnapolja.

Egyebek:

van Groeningen Irén, polgármester: tájékoztatja a képviselő testületet arról, hogy Óbánya Község Önkormányzata perben áll, mint alperes Mezey Mihály felperessel. A per tárgya adatigénylés. Az első tárgyalás megtörtént, a következő januárban lesz.

Elmondja, hogy a falugondnok, Fórizs István karanténban van.

Kérdezi, hogy van-e kérdés?

Jakab Imre, képviselő: elmondja, hogy szívesen segít a falugondnoki tevékenységekben.

van Groeningen Irén, polgármester: egyeztetést javasol.

Egyéb más nem lévén az ülést 19:58 – kor lezárja.


van Groeningen Irén
polgármester


Réger Balázs
aljegyző

